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PHẦN I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 12. 

Mỗi câu hỏi thí sinh chỉ chọn một phương án.
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Tìm tập nghiệm của bất phương trình: 
[image: image37.wmf](

)

2

log21

x

-£

.

A. 
[image: image38.wmf][

)

0;

+¥

.
B. 
[image: image39.wmf][

]

0;2

.
C. 
[image: image40.wmf](

)

;2

-¥

.
D. 
[image: image41.wmf][

)

0;2

.

Câu 9:
Cho hình lập phương 
[image: image42.wmf].

¢¢¢¢

ABCDABCD

. Góc giữa hai đường thẳng 
[image: image43.wmf]¢

BA

 và 
[image: image44.wmf]CD

 bằng

A. 
[image: image45.wmf]45

°

.
B. 
[image: image46.wmf]60

°

.
C. 
[image: image47.wmf]30

°

.
D. 
[image: image48.wmf]90

°

.

Câu 10:
Cho hai đường thẳng phân biệt 
[image: image49.wmf],

ab

 và mặt phẳng 
[image: image50.wmf]()

P

, trong đó 
[image: image51.wmf]()

aP

^

. Trong các mệnh đề dưới đây, mệnh đề nào sai?

A. Nếu 
[image: image52.wmf]//

ba

 thì 
[image: image53.wmf]()

bP

^

.
B. Nếu 
[image: image54.wmf]()

bP

Ì

 thì 
[image: image55.wmf]ba

^

.
C. Nếu 
[image: image56.wmf]//()

bP

 thì 
[image: image57.wmf]ba

^

.
D. Nếu 
[image: image58.wmf]//

ba

 thì 
[image: image59.wmf]//()

bP

.
Câu 11:
Cho hình chóp đều 
[image: image60.wmf].

SABCD

 có cạnh đáy bằng 2, cạnh bên bằng 3. Gọi 
[image: image61.wmf]j

 là góc giữa cạnh bên và mặt đáy. Mệnh đề nào sau đây đúng?

A. 
[image: image62.wmf]tan7

j

=

.
B. 
[image: image63.wmf]0

60

j

=

.
C. 
[image: image64.wmf]0

45

j

=

.
D. 
[image: image65.wmf]2

cos

3

j

=

.

Câu 12:
Cho hình chóp 
[image: image66.wmf].

SABCD

 có đáy 
[image: image67.wmf]ABCD

 là hình vuông cạnh 
[image: image68.wmf]a

, cạnh bên 
[image: image69.wmf]SA

 vuông góc với mặt phẳng đáy và 
[image: image70.wmf]2

SAa

=

. Thể tích của khối chóp đã cho bằng

A. 
[image: image71.wmf]3

2

a

.
B. 
[image: image72.wmf]3

2

3

a

.
C. 
[image: image73.wmf]3

2

4

a

.
D. 
[image: image74.wmf]3

2

6

a

.

PHẦN II. Câu trắc nghiệm đúng sai. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai.
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PHẦN III. Câu trắc nghiệm trả lời ngắn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.
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Câu 3:
Số lượng của loại vi khuẩn 
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PHẦN I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 12. 

Mỗi câu hỏi thí sinh chỉ chọn một phương án.
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Câu 7:
Cho khối hộp chữ nhật có kích thước 
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B. Đúng vì 
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Câu 11:
Cho hình chóp đều 
[image: image246.wmf].
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 có cạnh đáy bằng 2, cạnh bên bằng 3. Gọi 
[image: image247.wmf]j

 là góc giữa cạnh bên và mặt đáy. Mệnh đề nào sau đây đúng?

A. 
[image: image248.wmf]tan7
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B. 
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Lời giải
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Xét tam giác 
[image: image255.wmf]SBH

vuông tại 
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Câu 12:
Cho hình chóp 
[image: image259.wmf].
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 có đáy 
[image: image260.wmf]ABCD

 là hình vuông cạnh 
[image: image261.wmf]a

, cạnh bên 
[image: image262.wmf]SA

 vuông góc với mặt phẳng đáy và 
[image: image263.wmf]2
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A. 
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Lời giải
Diện tích đáy 
[image: image268.wmf]2
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Thể tích của khối chóp đã cho là 
[image: image269.wmf]3

2

.

112

.2.

333

SABCDABCD

a

VSASaa

===

.

PHẦN II. Câu trắc nghiệm đúng sai. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai.

Câu 1:
Cho phương trình: 
[image: image270.wmf](
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a)
Điều kiện xác định của phương trình là 
[image: image271.wmf]1
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b)
Nếu đặt 
[image: image272.wmf](
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 thì phương trình đã cho trở thành 
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c)
Phương trình đã cho có hai nghiệm nguyên dương.

d)
Tổng các nghiệm của phương trình đã cho bằng 
[image: image274.wmf]6
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Điều kiện: 
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So với điều kiện thấy thỏa mãn. Vậy tổng các nghiệm là: 
[image: image280.wmf]134.
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a)
Đúng: Điều kiện xác định của phương trình là 
[image: image281.wmf]1
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b)
Sai: Nếu đặt 
[image: image282.wmf](
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 thì phương trình đã cho trở thành 
[image: image283.wmf]2
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c)
Đúng: Phương trình đã cho có hai nghiệm nguyên dương là 
[image: image284.wmf]1
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[image: image285.wmf]3
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d)
Sai: Tổng các nghiệm của phương trình đã cho bằng 
[image: image286.wmf]4
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Câu 2:
Cho hình chóp 
[image: image287.wmf].
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 có đáy là tam giác vuông cân tại 
[image: image288.wmf]B
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Đường thẳng 
[image: image294.wmf]BC

 vuông góc với đường thẳng 
[image: image295.wmf]SB
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b)
Góc tạo bởi hai đường thẳng 
[image: image296.wmf]SB

 và 
[image: image297.wmf]AB

 bằng góc giữa hai mặt phẳng 
[image: image298.wmf](

)

SBC

 và 
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c)
Cosin góc tạo bởi hai đường thẳng 
[image: image300.wmf]SB

 và 
[image: image301.wmf]AB

 bằng 
[image: image302.wmf]3
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d)
Góc giữa hai mặt phẳng 
[image: image303.wmf](
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 và 
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 bằng 
[image: image305.wmf]0
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Lời giải
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Xét 2 mặt phẳng 
[image: image308.wmf](
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Xét 
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 tam giác vuông tại 
[image: image313.wmf]A
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a)
Đúng: Đường thẳng 
[image: image315.wmf]BC

 vuông góc với đường thẳng 
[image: image316.wmf]SB
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b)
Đúng: Góc tạo bởi hai đường thẳng 
[image: image317.wmf]SB

 và 
[image: image318.wmf]AB

 bằng góc giữa hai mặt phẳng 
[image: image319.wmf](
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 và 
[image: image320.wmf](
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c)
Sai: Cosin góc tạo bởi hai đường thẳng 
[image: image321.wmf]SB

 và 
[image: image322.wmf]AB

 bằng 
[image: image323.wmf]3

2


d)
Sai: Góc giữa hai mặt phẳng 
[image: image324.wmf](

)

SBC

 và 
[image: image325.wmf](
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 bằng 
[image: image326.wmf]0
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Câu 3:
Hình vẽ dưới đây là đồ thị của các hàm số mũ 
[image: image327.wmf],,
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a)
Từ đồ thị, hàm số 
[image: image329.wmf]x
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 là hàm số nghịch biến.

b)
Hàm số 
[image: image330.wmf]x
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 là hàm số nghịch biến nên 
[image: image331.wmf]1
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c)
Hai hàm số 
[image: image332.wmf]x
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 và 
[image: image333.wmf]x
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 là hai hàm số đồng biến nên 
[image: image334.wmf]ab
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d)
Hai hàm số 
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[image: image336.wmf]x
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 là hai hàm số đồng biến và 
[image: image337.wmf]x
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 là hàm số nghịch biến nên ta suy ra được 
[image: image338.wmf]1
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Lời giải

Từ đồ thị ta suy ra: Hai hàm số 
[image: image339.wmf]x
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 và 
[image: image340.wmf]x
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 là hai hàm số đồng biến và 
[image: image341.wmf]x
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 là hàm số nghịch biến.

Hai hàm số 
[image: image342.wmf]x
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 và 
[image: image343.wmf]x
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 là hai hàm số đồng biến nên 
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[image: image345.wmf]x
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 là hàm số nghịch biến nên 
[image: image346.wmf]1
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Nếu lấy 
[image: image347.wmf]xm
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Vậy 
[image: image352.wmf]1
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a)
Sai: Từ đồ thị, hàm số 
[image: image353.wmf]x
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 là hàm số đồng biến.

b)
Đúng: Hàm số 
[image: image354.wmf]x

yc
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 là hàm số nghịch biến nên 
[image: image355.wmf]1
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c)
Sai: Hai hàm số 
[image: image356.wmf]x
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 và 
[image: image357.wmf]x
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 là hai hàm số đồng biến nên 
[image: image358.wmf]ab

>

.

d)
Đúng: Hai hàm số 
[image: image359.wmf]x
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 và 
[image: image360.wmf]x
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 là hai hàm số đồng biến và 
[image: image361.wmf]x
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 là hàm số nghịch biến nên ta suy ra được 
[image: image362.wmf]1
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Câu 4:
Cho hình chóp 
[image: image363.wmf].
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 có 
[image: image364.wmf]SA

 vuông góc với đáy, hai mặt phẳng 
[image: image365.wmf](
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[image: image366.wmf](
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[image: image367.wmf]3
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a)
Mặt phẳng 
[image: image372.wmf](
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 vuông góc với mặt phẳng .

b)
Tam giác 
[image: image373.wmf]SBC

 vuông cân tại 
[image: image374.wmf]C
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c)
Hai đường thẳng 
[image: image375.wmf]AB

 và 
[image: image376.wmf]CB

 vuông góc với nhau.

d)
Nếu gọi thể tích khối chóp 
[image: image377.wmf].
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 là 
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Lời giải
[image: image381.png]
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Suy ra 
[image: image395.wmf]SBC
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Khi đó, 
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Vậy tỉ số 
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Đúng: Mặt phẳng 
[image: image404.wmf](
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 vuông góc với mặt phẳng 
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b)
Sai: Tam giác 
[image: image406.wmf]SBC

 vuông cân tại 
[image: image407.wmf]B
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c)
Đúng: Hai đường thẳng 
[image: image408.wmf]AB

 và 
[image: image409.wmf]CB

 vuông góc với nhau.

d)
Sai: Nếu gọi thể tích khối chóp 
[image: image410.wmf].
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PHẦN III. Câu trắc nghiệm trả lời ngắn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.

Câu 1:
Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Lời giải
Hàm số 
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Câu 2:
Tìm số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Kết hợp điều kiện suy ra 
[image: image427.wmf]14
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Vậy bất phương trình có 3 nghiệm nguyên.

Câu 3:
Số lượng của loại vi khuẩn 
[image: image428.wmf]A

 trong một phòng thí nghiệm được tính theo công thức 
[image: image429.wmf](
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Lời giải
Vì sau 
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 phút thì số lượng vi khuẩn 
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Khi đó ta có: 
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Thời gian để số lượng vi khuẩn 
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Câu 4:
Cho hình chóp 
[image: image447.wmf].
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[image: image450.wmf]SB
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Lời giải
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[image: image457.wmf](

)

222

.

....

cos

.

ABASAC

SBACABACASACASAC

aaa

SBAC

a

-

-

====

uuuruuuruuur

uuruuuruuuruuuruuuruuuruuuruuur

uuruuur



[image: image458.wmf]0

0

2

..cos60

cos60

SAAC

a

==

. Khi đó 
[image: image459.wmf](

)

·

0

,60

SBAC

a

==


Câu 5:
Cho hình lập phương 
[image: image460.wmf].

ABCDABCD

¢¢¢¢

có cạnh bằng 
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